欢迎提供线索, 一经采用奖励**50-1000**元

下午五六点加气站车挤车

出租车正换班加气,私家车最好换个时间来

本报泰安1月10日讯(记者 王世腾) 10日,记者走访泰城各个加气站发现,每天下午 五六点钟,各加气站都排起长队。出租车司机说下午五六点 钟出租车交接班,排队加气要 半个小时。

10日下午1点,记者来到迎 胜南路加气站,人口处仅有10 辆车在排队,10辆车其中有6辆 是出租车。"跑了一上午,车上 没气了,正好拉活路过这加 气。"出租车司机刘先生说,他 的车从2011年起改成烧天然 气,现在一立方气是3.8元,出 租车的气罐只能加60块钱,加 满一次跑140多公里。"上午接 班后,一罐气跑到下午1点,1点 加满气后能跑到下午5点钟。 出租车司机李先生说,下午五 六点钟,是出租车交接班时间, 白班司机需要把气加满后再交 给夜班的司机。"泰城现在有6 个加气站,下午是加气高峰期, 近百辆车排队,要半个多小 时。"李先生说。

"目前泰城天然气供应比较正常,前段时间天然气供应比较正常,前段时间天然气供应紧张主要是受泰肥路施工和大雪天气影响。"泰安市燃气集团工作人员说,目前泰城每天用气量在60万方左右,差不多有2万多辆车是烧天然气。冬季作为供气高峰,为保证居民生活用气,燃气集团关停许多企业的商用气用大层等许多企业的商用气用大层,不下午五六点钟是加气的高峰,私家车加气时可避开下午加气的高峰。"工作人员说。



今起至3月底排查火患

本报泰安1月10日讯 (记者 刘来) 冬季天干 物燥,用火用电量多,历来 是火灾事故高发期。

1月7日上午一小区居 民家中起火,消防队员和民 警疏散出6名被困群众…… 人冬以来,泰安市消防部门 先后接到多起火灾事故报 警。冬季气候干燥,天气寒 冷导致用火用电用气增加, 致使着火因素增多。

消防部门工作人员表示,统计数据表明,电气引发的火灾在事故中占据的比重较大,而冬季用火用电量增多,需要提高警惕。工作人员提醒,应注意检查家

中的电线线路,遇到线路老 化及时更新,不要使用大功 率电器和劣质电器。



车跑着 往下跳 10日,在岱宗坊一路口,一位妇 女坐在一辆三轮车边上后来又跳下, 路人看着觉得险。 本报记者 赵苏 炼 摄





一ラ·大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新宝来 NEW BORA 全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享, 都乐趣倍享

全新宝来,全家共享生活更添趣! 全系标配的前沿科技ESP系统,与您晴雨同行,助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨利,智能调节剂水,令驾驶视野清晰无扰。ISOFIX儿童座椅固定装置,贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备,构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统,前行更安心,让快乐无限延伸。全家温馨出行,尽情寻趣找乐!

全新宝来,全新动感设计,全新安全升级,全新驾乘乐趣,现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店贯鉴驾乘或登陆 borafaw-vw.com。



开启趣动之约





泰安中租汽车贸易有限公司

地址:泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城 销售热线:0538-8568666 24小时服务热线:0538-8568120